

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: сергей

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.12.2018 10:45:03

формирования заключения врача: 03.12.2018 17:06:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/299789/answer/299804>



Заключение врача

Здравствуйте! Причин для повышенной потливости, в частности и мошонки тоже, достаточно много. Если исключить бытовые - аллергия на моющие средства, тесное синтетическое бельё, длительное сидячее положение с ноутбуком на коленях, могут быть разнообразные медицинские причины - лишний вес, ожирение, патология щитовидной железы, сахарный диабет, патология надпочечников, ряд генетических синдромов, неврологические причины, как со стороны ЦНС, так и вертеброгенная патология. Конечно, в первую очередь следует исключить урогенитальные инфекционно-воспалительные процессы, обязательно посетить дерматолога, эндокринолога. А учитывая другие симптомы - нарушения сна и неприятные тактильные ощущения - и невролога обязательно. До выяснения конкретной причины, можно применять симптоматические средства - ванночки с отваром коры дуба, ромашки. Местно использовать детскую присыпку, тальк. Удачи!